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ادب

در یک جدول توزیع فراوانی، فراوانی نسبی طبقه اي برابر  است. اگر با اضافه شدن  داده به جدول، به فراوانی مطلق این طبقه،  واحد اضافه  1

شود. فراوانی نسبی آن  خواهد شد. تعداد کل داده هاي اولیه کدام است؟
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در یک جدول فراوانی شامل  داده، زاویه ي دسته ي اول در نمودار دایره اي برابر  درجه است. چند داده به داده هاي دسته ي اول اضافه کنیم  2

تا زاویه ي این دسته در نمودار دایره اي برابر شود؟
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در نمودار میله اي زیر، اختلاف ارتفاع هر دو میله ي متوالی  است. اگر این داده ها را در نمودار دایره اي نمایش دهیم، مساحت  مربوط به دسته ي  3

اول،   مساحت کل دایره می شود. درصد فراوانی نسبی دسته ي سوم کدام است؟
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جدول زیر، اعداد ظاهر شده در  بار پرتاب یک تاس را نشان می دهد. درصد فراوانی نسبی اعداد ظاهر شده که مضرب  نباشند، کدام است؟  4403
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جدول زیر، زاویه ي مرکزي  داده ي آماري در نمودار دایره اي است. فراوانی دسته ي سوم کدام است؟  590

داده

زاویه مرکزی (درجه)
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نمودار دایره اي زیر سهم وزنی ترکیبات تشکیل دهنده ي یک بسته غذاي کنسرو شده را نشان می دهد. چند گرم کربوهیدرات در بسته ي   6

گرمی از این محصول وجود دارد؟
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i نمودار میله اي فراوانی نسبی  داده ي آماري به صورت زیر است. فراوانی مطلق دسته ي سوم کدام است؟  724
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در جدول مقابل، مرکز دسته با درصد فراوانی نسبی داده شده است. در نمودار دایره اي زاویه ي مربوط به بازه   چند درجه است؟  8[25, 28)

مرکزدسته

درصد فراوانی نسبی
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در یک مدرسه  درصد دانش آموزان به بسکتبال،  درصد به والیبال و بقیه به فوتبال علاقه دارند. اگر تعداد دانش آموزان علاقه مند به فوتبال   9

 نفر از علاقه مندان به والیبال بیش تر باشد، چند نفر به بسکتبال علاقه دارند؟
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در یک جامعۀ آماري، مجموع فراوانی هاي دستۀ اول و سوم،  برابر فراوانی دستۀ دوم می باشد. اگر از دستۀ سوم،  داده کم شود و به دستۀ  10

دوم منتقل شود، این نسبت به  تبدیل می شود. اگر مجموع فراوانی همۀ دسته ها برابر  باشد، فراوانی نسبی دستۀ دوم قبل از انتقال داده ها، چقدر

بوده است؟
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در دسته بندي  دادة آماري، فراوانی نسبی یک دسته  است. اگر  داده جدید اضافه کنیم، فراوانی نسبی همان دسته  می شود.  11

چه تعداد از داده هاي جدید در این دسته ها قرار می گیرند؟
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تعدادي دادة آماري در  دسته مطابق شکل دسته بندي شده اند. درصد فراوانی دسته شماره  را تقریباً بدست آورید.    1242

دستهفراوانی نسبی
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تعدادي دادة آماري را طبق جدول زیر دسته بندي کرده ایم. اگر فراوانی نسبی دستۀ اول  باشد، آن گاه درصد فراوانی نسبی متناظر با دادة   13

 چقدر است؟                                                                                                           
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با توجه به جدول زیر، زاویه ي مربوط به دسته ي سوم در نمودار دایره اي چند درجه است؟  14
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جدول زیر، درصد فراوانی نسبی پاسخ دهندگان درس آمار در کنکور سراسري را نشان می دهد. اگر در کنکور این سال  نفر از  15

شرکت کنندگان بین  تا  درصد پاسخ داده باشند، چند نفر از آن ها بین  تا  درصد به سؤالات آمار پاسخ داده اند؟
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درصد پاسخگویی

درصد فراوانی نسبی
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در یک جدول فراوانی، نشان دستۀ دستۀ اول  و کران پایین دستۀ چهارم  است. نشان دستۀ، دستۀ سوم کدام است؟  16916٫5
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اگر مجموع فراوانی نسبی مربوط به گروه خونی  باشد و مجموع فراوانی هاي همۀ گروه هاي خونی  باشد، فراوانی گروه  17

خونی  چند است؟
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فراوانی
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نمودار زیر، مربوط به قد دانش آموزان یک کلاس است. اگر دانش آموز جدیدي با قد  سانتی متر به کلاس اضافه شود، فراوانی نسبی دستۀ  18

وسط چگونه تغییر می کند؟

تغییر نمی کند.  کم می شود.     زیاد می شود. کم می شود.    
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اگر  نفر از کارمندان شرکتی که مجموعاً  نفر کارمند دارد، تحصیلات لیسانس داشته باشند، مطابق جدول درصد فراوانی نسبی زیر،  19

چند نفر از کارمندان شرکت مدرك فوق لیسانس دارند؟

مدركدیپلم و کمترلیسانسفوق لیسانسدکترا

درصد فراوانی نسبی
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20  داده ي آماري را در  طبقه دسته بندي می کنیم. اگر  داده به آن ها اضافه کنیم، فراوانی نسبی دسته ي وسط  برابر می شود، فراوانی

مطلق این دسته چند برابر شده است؟
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